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Obyvatelia sídliska Dlhé diely v bratislavskej Karlovej Vsi protestujú proti plánovanej výstavbe
viacpodlažnej bytovej zástavby na území s rozlohou približne 3, 64 hektára na Hlaváčikovej ulici, do
dnešného dňa sa pod petíciu podpísalo takmer 700 občanov. Ako dnes pre agentúru SITA uviedol člen
petičného výboru Peter Wagner, v súčasnosti sa pripravuje petícia proti výstavbe bytového domu na
Kresánkovej ulici. „Ďalšia výstavba v danej lokalite by spôsobila kolaps v doprave, už teraz je tu
nedostatok parkovacích miest. Poskytované služby jediného obchodného domu Billa majú nízku kvalitu,
ľudia tu nemajú žiadne možnosti na akékoľvek vyžitie,“ povedal Wagner. Podľa neho by sídlisku preto
značne pomohla stavebná uzávera pre Dlhé diely, v tejto veci začala konanie karloveská starostka Iveta
Hanulíková po poslednom zasadnutí miestneho zastupiteľstva na návrh poslanca Branislava Zahradníka. Ako
ďalej Wagner uviedol, na svažitom, neupravenom území s náletovou zeleňou, na ktorom sa pôvodne
uvažovalo o výstavbe základnej a materskej školy, navrhujú vybudovať viacúčelový športovo-rekreačný
areál a vytvoriť verejnú parkovú zeleň. „Stačí, že sa vybudovalo polyfunkčné centrum ohraničené zo
severu a východu ulicou Hany Meličkovej, z juhu Kresánkovou ulicou a zo západu Matejkovou ulicou. Podľa
platného územného plánu tu mal byť vybudovaný park a centrum pre oddych, územie je však už takmer
celé zastavané,“ konštatoval Wagner. Aj z tohto dôvodu podala poslankyňa Magdaléna Papánková
interpeláciu, aby sa zistilo, kto súčasný stav spôsobil a ako dopadli hlasovania vtedajšieho zastupiteľstva,
ktoré o výstavbe rozhodlo.
 
 Podľa Wagnera by sa v dotknutej lokalite mohla na základe vydaného stavebného povolenia začať v
budúcnosti výstavba päťposchodového bytového domu, ktorého investorom je firma Stavoing. Dodal, že
ďalším dvom investorom sa pravdepodobne nepodarí stavať. Spoločnosť Tinama chce postaviť
športovo-obytný komplex so štyrmi bytovkami a futbalovým ihriskom, spoločnosť Zelina zasa plánuje
osemposchodovú bytovku.
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